
LIFTING KREMA s efektom botoksa! Djelotvorno kao botoks samo bez igle!
Izvrsno riješenje za lijep i gladak ten, uz iznimno mali trošak i bez bolnih i
skupih injekcija. Krema djeluje odmah, blokira mišićno stezanje i ima
zaglađujući učinak što doprinosi smanjenju sitnih nabora oko očiju, bora i
izražajnih crta. Rezultati su vidljivi već za nekoliko dana. Vitamini iz kreme
hrane kožu, a ekstrakt zmijskog otrova revitalizira, djeluje protuupalno te
prokrvljuje mrtve stanice kože i vraća joj mladenački sjaj. Primjenjuje se
svakodnevno, ujutro i navečer, nakon uobičajenog čišćenja lica. Sastav kreme:
1. Sintetički ekstrat zmijskog otrova, koji pospješuje regeneraciju kože i čini je
zategnutijom, te glatkom na dodir. Također je odličan za upale, te umiruje
osjetljivu i aknama sklonu kožu. Krema sadrži SYNAKE, ekskluzivni sastojak
koji oponaša efekat Waglerin 1, peptid koji se nalazi u otrovu zmije. 2. Vitamin
A Bitan je za zdravu kožu jer potiče proizvodnju kolagena. 3. Sepilift, je vrsta
aminokiselina, koja je izvedena od biljaka. Potiče sintezu kolagena i laminina,
uz nj koža zadržava vodu više u sebi, što čini da koža izgleda zdravo, te
pospješuje pravilno funkcioniranje procesa njenih stanica. 4. Koenzim Q-10,
prisutan u svakoj stanici našeg organizma. Čuva mladenački izgled kože. Štiti
kožu od štetnog djelovanja sunčevih zraka. 5. Elastin, smanjenje ovog proteina
kako starimo dovodi do opuštanja kože i pojave bora. On daje koži strukturu i
omogućuje vraćanje u prvobitno stanje nakon istezanja kože. 6. Vitamin E,
ključan za mladolik izgled kože, te poboljšava njenu teksturu i štiti je od
vanjskih utjecaja. 7. Vitamin B, jedan od najvažnijih vitamina za opće fizičko
zdravlje. 8. Biljna ulja, hrane i omekšavaju kožu, bez začepljivanja pora. Krema
protiv bora se temelji na sintetičkom tripeptidu koji oponaša djelovanje
zmijskog otrova. Krema je klinički ispitana te nema nuspojava.

Proizvedeno po Njemačkoj formuli

SASTAV: aqua, ethylhexyi palmitate, butylene glycol, glycerin, hydrogenated
polydence, methyl glucose sesquistearate, peg-20 methyl glucose
sesquistearate, dipeptide diaminobutyroyl benzylamide diacetate,
niacinamide, cetearyl alcohol, acrylates/C10-30 alkyl acrylate crosspolymer,
tocopheryl acetate, sodium hyaluronate, hydrolyzed sodium hyaluronate,
hydroxyethylcellulose, hydroxyacetophenone, 1,2-hexanediol, phenoxyethanol,
triethanolamine, parfum

UPUTSTVO ZA KORIŠTENJE: Operite i osušite ruke i lice prije nanošenja
kreme. krema se nanosi ujutro i navečer. Izbjegavajte kontakt s očima i



ustima. Ako se to dogodi odmah isperite s mnogo hladne vode. Nemojte
primjenjivati kremu na kožu koja je izgrebana, izgorjela na suncu ili pogođena
ekcemom. Kremu koristite redovito da bi ste dobili najbolji učinak.

SYN-AKE Lifting krema je poput Botoxa, ali djeluje na drugačiji način
sprječavajući duboke bore podjednako ili bolje od opasnih toksina poput
Botoxa. SYN-AKE je aktivni sastojak protiv bora na bazi sintetskog tripeptida
koji oponaša učinak Venom Fer-De-Lance zmije.

SYN-AKE nema nuspojava i potpuno je reverzibilan. Dermatološki je ispitan za
svaki tip kože.

Sadržaj: 50ml

Dimenzije pakiranja: 7x7x7cm

Proizvedeno u EU

KOMENTARI KUPACA:

…imala sam pusacke bore oko usana, nestale, bore oko ociju, najvise sa
strane ociju, nestale, bore od smijeha na celu nestale, fino zateze kozu i
koristim ju konstantno

— Štefanija
Super krema, najbolje, ja ću opet naručiti!

— Slavica

Uvijek sam skeptik, po pitanju novih stvari i isprobavanja, ali ova krema
je vrh. Do sada kao niti jedna. Rezultati vidljivi nakon 5-6 dana. Kcer me
nije vidjela par dana i pitala me sto sam radila s licem 😀

— Ina



Krema je super

Prva krema koja mi odgovara

Sve pohvale

— Vera

Presuper je ta krema, koristim je desetak dana i već vidim promjene,
odmah sam naručila još jednu. To mi je najbolja krema do sada, hvala
vam od srca!

— Jadranka

Ja sam naručila jednu, rekoh ajde da probam jer sam do sada već
potrošila brdo novaca na razno razne kreme.. sa ovom sam
prezadovoljna.. nije da će bore nestati ali da će se itekako smanjiti i lice
zagladiti – hoće.. naručila sam još dvije.. iskreno se nadam da će biti još
dugo dostupne 🙂

— Slađana

Ovo je predivno čudo od kreme. Prvi put u životu sam kupila kremu za
lice. Ne znam zašto, ali inspirirala me zmija, jer ih se bojim. Evo peti dan
koristim kremu i osjećam da mi je lice ko u bebice… Svaka čast

— Spomenka

Krema je ok, ja je malo koristim ali osjetite odmah zategnuće kože, za
dalje ne znam, treba vidjeti.



— Dragana

Jako dobra krema, toliko da se odmah vide rezultati, pogotovo kod
žena zrelije dobi. Preporučila bih svima koji imaju jake bore po licu i
kome je životna situacija ostavila tragove na licu.

— Ankica


